



## ВО ГЛАВ



### **МУРАВЬЁВ Анатолий Михайлович - глава администрации района**

**с 2000 по 2004 годы**

Родился в д.Малая Пижанка Пижанского района Кировской области 25 февраля 1960 года в крестьянской семье. В школу пошёл с семи лет, учёба давалась легко, всегда был ударником. До призыва в армию работал трактористом в совхозе «Ошаевский». Получил права водителя в автошколе ДОСААФ. С мая 1978 по май 1980 года служил в рядах СА в воздушно-десантных войсках. С 14 лет встав в ряды ВЛКСМ, всю дальнейшую жизнь связал с этой организацией. После армии уехал на ударную комсомольскую стройку в г.Норильск, где шло строительство Надеждинского металлургического комбината. Работал водителем на большегрузном автотранспорте. В 1981 году поступил в Норильский вечерний индустриальный институт на факультет «Строительные

дорожные машины и оборудование», который успешно закончил в 1987 году. В декабре 1988 года вернулся на родину, в Пижанку, стал трудиться механиком в совхозе «Кашнурский», затем был начальником автоколонны в районном объединении «Сельхозхимия».

В 1990 году Анатолий Михайлович переехал жить в г. Йошкар-Олу, где устроился работать в управление «Марийскавтодор» инженером-механиком. Генеральный директор «Марийскавтодора» В.С.Пересада предложил ему, буквально через четыре месяца работы, возглавить Моркинское ДРСУ. Так А.М.Муравьёв в ноябре 1990 года оказался в п. Морки. До 2000 года он проработал в должности начальника Моркинского ДРСУ. За это время в районе было построено и отремонтировано более ста километров автомобильных дорог с асфальтобетонным покрытием, второй асфальто-бетонный завод для работников ДРСУ построено около 50 квартир и домов. Также создана футбольная команда дорожников, занимающая призовые места. В октябре 2000 года моркинцы избрали Анатолия Михайловича депутатом Госсобрания РМЭ по одномандатному Моркинскому округу, а в декабре этого же года всенародно избрали главой администра-

ции района. На этой должности проработал до 2004 года. За четыре года в районе были построены и пущены в работу молочно-товарная ферма в д. Адмаш колхоза «Знамя», автозаправка «Транс-Ойл» в п.Морки, полимерный завод, 27-квартирный дом в п.Морки. Также были закрыты огромные долги за потребленный газ и электроэнергию. Не забывает Анатолий Михайлович повышать свою квалификацию и получать образование в Марийском политехническом институте, Московском автодорожном институте, учиться в Нижегородской академии муниципального управления.

А.М.Муравьёв не стал баллотироваться на следующий срок главы администрации района, не достигнув взаимопонимания по некоторым вопросам с тогдашним руководителем республики Л.И.Маркеловым. Затем он уезжает в Нижневартовск и начинает работать простым водителем, через два года – преподаватель ДОСААФ в г.Йошкар-Оле, ещё через три года – в г. Москве охранник, где и проработал до выхода на льготную северную пенсию. Имеет троих детей. А.М.Муравьёв награждён медалью РФ «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения» в 2003 году, также Почётной грамотой Госсобрания РМЭ в 2004 году.